

16:00 快报记者 是钟寅 鲍铭东为你报道

公交竟是“报废车”?假的!

不过,车况太差亟待改善,这倒是真的!

骑车的人常会自嘲,“自行车到处都响,就是车铃铛不响。”没想到公交车司机也会有类似的抱怨,开173路的司机不仅自嘲公交车到处都响,还说这是“报废车”。司机的说法把乘客“雷”得不轻,“报废车”投入运营,万一出什么事可如何是好?



173路公交车被投诉车况太差 快报记者 是钟寅 摄

公交车太慢,乘客错过火车

昨天上午8点,市民王女士匆匆地从家走到白鹭东苑车站,她买了去上海的火车票,火车9点半发车。她打算乘173路公交车,直接能到火车站。等到8点半,一辆173路公交车驶入站台,她找了一个前排的座位。一路上,车子异常颠簸,而且震动造成车窗、车门不断发出响声。虽然车震得厉害,可速度并不怎么快,后面一辆辆公交车都超过了过去,把王女士乘坐的173路甩在后面。

王女士眼睁睁地看着手表的指针一点点挪动到9点,可是路程还没走到一半,她有点慌了,起身走到司机身旁,“师傅,能不能开快点啊,你这车子也太慢了!”公司司机摇摇头说,没办法开快,车子已经是“极限速度”。

王女士听得没了脾气,车速度怎么会这么慢呢?司机苦笑说,“我们这个都是报废车,你说怎么能开快?”王女士疑惑,“报废车”怎么能上路呢?当这辆173路公交车开到南京火车站时,已经是9点半,王女士眼赶不上车,直接来到改签窗口。

司机下班不愿乘这路车

得知王女士的遭遇后,记者也体验了一趟173路公交车。记者11点15分到达御道街车站,等待了20分钟后,终于等来了173路公交车。车内的情况与王

女士描述得一样,大多数公交车在后门安装摄像头,方便司机观察乘客下车情况,可这辆车并未安装摄像头,全靠司机回头观察。司机身后贴着一张线路图,可线路图与实际行车路线不符,是一张过期的。此外,车辆的引擎盖坑坑洼洼,车厢内设施老旧不堪。司机自称,这辆车车龄已有7年,具体里程不明,因为里程表早坏了。“车子开习惯也就好了,我们不讲究。”司机笑言,这辆车到处都响,唯独喇叭时响时不响。

这位司机本来下班可以乘173路车回家,可他宁可坐别的线路,再转车。他用调侃的语气说,“我们这个线路都是些‘报废车’,开得太慢了。”

公司:该线路部分车辆将更换

据了解,173路属于南京雅高巴士公司,司机所说的“报废车”,其实本身并未到报废期,按照国家相关规定,公交车等大客车强制报废期为10年,因为南京市公交车更新周期加快,一般都提前到8年报废。遭到投诉的这辆173路公交车已经准备提前更新淘汰了。

雅高巴士营运经理李雷告诉记者,173路一共有两辆这样的2002年产的公交车,确实车况比较差,上路跑不快,它们已经被列入了更新淘汰计划,打算13日(下周一)就将这两辆车提前更新淘汰掉。173路其余车辆多为2006年投入的,距离报废期还很远。

《电台即时“通缉”的哥全城“拦马”》后续

13:00 快报记者 朱俊俊为你报道

这个司机,基本排除顶包嫌疑

宝马车撞上出租车后,立即逃逸,出事一个多小时后,司机才到派出所自首。昨天,快报报道了这起宝马的肇事案。经过警方的进一步侦查,基本排除司机的顶包嫌疑,但宝马车主至今未现身。

“司机是在肇事一段时间后才去自首的,我们当时确实怀疑他有顶包的嫌疑。”民警告诉记者,当时这辆牌照为苏AW7975(后来认定是套牌车)

的宝马车撞了出租车后,没有在现场停顿,而是把车停到了很远的停车场,过了一段时间后,司机才去自首。而且在回答警方关于这辆车的来源时,这名司机也是一问三不知。但经过进一步调查,警方没有掌握他顶包的证据,所以可以基本确定,他就是肇事者。但是,警方至今没有联系上这辆宝马车的车主,目前警方还在进一步侦查这辆车的来源。

06:00 快报记者 李绍富为你报道

这个司机,是表弟找来顶包的

昨天凌晨,一男子酒后驾车,在赛虹桥高架桥上撞断护栏后翻车,他自己从车内爬出来逃逸现场后,找来表哥“顶包”。

事故发生在凌晨四点左右,一辆银灰色的轿车侧翻在高架桥上,路面机油滴了一地,四个车轮三个被撞掉。轿车旁边,20多米长的不锈钢护栏被撞断。路过附近的司机见状,赶紧报了警。几分钟后,交警赶到现场,可发现肇事司机并不在现场。

就当交警在现场调查时,一名男子匆匆赶来,称他姓周,就是肇事司机。但凭借执法经验,处理事故的交警当即判断周某是前来“顶包”的,驾车者另有其人,于是就让周某仔细回顾事故经过。后来周某吞吞吐吐,好久也没说清楚,最后交警查询得知,该车的车主为另一男子张某。几分钟后,满身酒气的张某赶到现场,交警立即将其控制住。

(张先生线索费50元)

《看到这一幕,我眼睛湿润了》追踪报道

15:00 快报记者 王竞为你报道

城管局长慰问“掏沟”女环卫工

12月7日,快报B3版报道了中山东路一位年过六旬的女环卫工,不怕脏不怕累,赤手掏通了排水沟。报道见报后,不少市民都被这位环卫工杜孙氏的精神所感动。昨天下午两点,南京市城市管理局局长许卫宁赶到杜孙氏的工作现场,为她送来了慰问品和慰问金,并对她说道,“感谢您的辛勤工作,您辛苦了!”

许卫宁为杜孙氏戴上了一条黄色围巾,并将慰问品和慰问金递给了她。慰问品是手套、洗面奶、面霜和护手霜,慰问金是1000元现金。“其实我没做什么,没想到领导对我这么好。”杜孙氏乐得合不拢嘴,她摆弄着手里的护肤品,“我从来没用过这些东西,还不会用呢!回去要我媳妇教我。”

报纸报道了杜孙氏的事后,不少市民从这边经过时,都认出了她,还有一些市民特地

赶来看她。“我没想到会有这么多人关注我,我只是做好我的本职工作而已。”杜孙氏说,她看不得马路上有一点不干净的地方,“我没想太多,就想着把马路弄干净,让大家走上去觉得舒服。我最喜欢听人说:看这个老太太,扫地扫得蛮干净的嘛!这就是对我最大的肯定!”

“但是,我小儿子在电视上看到了我,他嫌我丢人,要我回老家。”说到这里,杜孙氏的情绪有点低落起来,“唉,我最伤心的是小儿子不太理解我,他不明白,我就是喜欢这份工作,因为靠自己的劳动赚钱心里踏实,而且看到干净的马路,我就打心里高兴。我还不老,还能再做几年呢!”

许卫宁告诉记者,明年城管局将重点解决环卫工待遇低、没有保障的问题,同时将降低环卫工的劳动强度。

11:00 快报记者 赵丹丹为你报道

城管述职大会上的投诉,都在处理

“没有经过我们同意,怎么就建起了围墙?”“江宁瑞景文华的别墅违建什么时候拆?”12月8日,南京市城管局在行风述职评议大会上,接到了行风监督员和市民的不少投诉。昨天记者从南京市城管局获悉,目前他们对一些个案投诉已经进行了回复,另有一些投诉已开始做调查,尽快解决。

市城管局政策法规处相关人员说,居民

举报的夫子庙街道七里街68巷的“违章”围墙,经查是秦淮区住建局建设的景观墙,并不是城管部门建的,目前居民已经起诉到秦淮区人民法院,之后会有定夺。他们也派执法人员到江宁瑞景文华小区进行调查,目前三幢在建的违建已经叫停,另外一幢已建好的要求住户自拆。他称,目前他们对述职当日网友、居民提出的14件投诉都进行了回复。

这个“洋药水”有点怪 皮肤顽癣好得快

“这小药水真怪,我多年的老顽癣好得咋这么快!”近日,一位姓宋的老伯打进蓝顶热线讲述他使用“洋药水”后的康复经历。原来,大伯患皮肤病有几十年了,各种方法都用过,也解决不了问题。在使用了儿子给他买的一种叫“blue cap”的进口小药水后,就没再痒过了,面积越来越小,也不裂口了,没过一个月新生皮肤逐渐恢复正常色泽,看势头完全可以去根了。

几十年的顽固皮肤病,没想到这么快就好了。宋老伯感觉心里七上八下的,不知道该感谢,还是该怀疑?虽然蓝顶价格有点高,但康复的速度惊人,比起以往花的冤枉钱来讲,还真值得!所以谨慎的老先生特地拨通了江苏“蓝顶”服务热线025-83325161了解这种药水。

独家解密:“洋药水”祛癣三法宝

这种叫做 blue cap (中文译名:蓝顶)的洋药水,诞生于世界三大实验室之一的西班牙 EK 实验室。在引入国内后,由四川大学华西医院、重庆医科大学、武汉同济大学联合进行了多中心临床测试,数据表明:蓝顶喷剂止痒快、止屑快、无沉着,能有效抑制角质异常增生,杀死皮肤真菌,并激活免疫细胞,使溃烂皮肤快速修复。使用后当天止痛痒,3天止脱屑,使用10-15天,板硬干厚、粗糙、皲裂皮损面变薄、变软,溃疡糜烂愈合,鱼鳞消退,恢复正常颜色。一般患者2个月内,即可告别皮肤顽癣。

我国央视十套《科技之光》栏目也在第一时间对“蓝顶”进行了深入细致的特别介绍,相比任何传统用药,蓝顶具有成分独特、治疗彻底、安全高效三大优势:

火山奇虫入药:蓝顶的核心成分提取自西班牙加纳里群岛的火山蓝顶黏膜层,具有极强的生物活性。进入皮肤,迅速转化成免疫T细胞,恢复皮肤正常代谢,角质异常增生完全消除,脱皮、痛痒、红肿、溃烂全面好转。

防止反复:蓝顶快速渗透入真皮层,与皮肤原有细胞形成免疫应答,转化成皮肤免疫T细胞,止痛痒、止脱屑、抗复发。免疫T细胞可在皮肤内存活五年以上,真正做到一次祛除,五年不犯!

超安全:欧洲最权威的EOD无激素测试中心鉴定:蓝顶不含激素和有害化学成分,并在说



宋老伯就是使用了这种全洋文的小药水,告别了多年的老顽癣。

明中明确标明“妊娠期和哺乳期妇女可以正常使用”,安全标准达到国际领先。

正是如此,蓝顶获得欧洲12国43项专利,畅销全球78个国家。

为什么进口蓝顶能做到安全治好皮肤病防反复

蓝顶核心成分蓝顶素,提取自几乎绝迹的一种远古生物西班牙加纳里群岛的“火山蓝顶”黏膜层。blue cap核心成分蓝顶素运用纳米冰释技术提取而成,它的分子量小到317.685,是目前唯一能穿透皮肤基底膜,到达真皮层的超微物质。实验观测,蓝顶素能快速渗入真皮,剥离淋巴免疫球的“毒衣”,使其恢复皮肤代谢调节功能,消除表皮增生(止脱屑),解除神经刺激(止痛痒),最终实现皮肤病完全康复。

100%原装进口 使用无效 分文不要

据悉,蓝顶从原材料到包装瓶100%原装进口产品。为普及进口蓝顶,西班牙 catalysis 制药公司出资价值1000万欧元的试用品,惠及我省皮肤病患者,即日起到12月16日(仅限6天)购买2瓶蓝顶即可获赠1瓶(30ML)。凡是通过电话订购者如果试用无效,或是有任何不良反应,即无条件全额退回2瓶货款,一诺千金,说到做到。

我省银屑病、湿疹、皮炎、手足头癣、顽固性瘙痒等皮肤病患者可拨打025-83325161咨询订购,或到中山南路16路新街口南站旁的华悦药店、鼓楼口腔医院旁的志信堂药房、大厂华润苏果2楼出口处的九天药房、白下路白下医院旁的天悦药房、珠江路291号百脑汇旁的天使大药房、泰山路54号,人民医院老对门的六合药店购买,免费送货上门,货到付款。